Приложение №1

                         Карточки – задания.                               
	Команда «Прогрессия»

a11 =6, a20 =10,5, d -?,  a1 -?, S22 -?

	Команда «Юматики»

b9 =6, b17 =10, d -?, b1 -?, S17 -?


	Задача из учебника «Арифметика» Л.Магницкого

Некто продал лошадь за 356 рублей. Но покупатель, приобретя лошадь, раздумал ее покупать, и возразил продавцу - «Нет, мне расчета покупать за эту цену лошадь, которая таких денег не стоит». Тогда продавец предложил другие условия: «Если, по-твоему, цена лошади высока, то купи только ее подковные гвозди, лошадь же тогда получишь бесплатно, в придачу. Гвоздей в каждой подкове - шесть. За первый гвоздь дай мне всего  копейку, за второй две копейки, за третий четыре копейки и т.д.» Покупатель, соблазненный низкой ценой и желая получить даром лошадь, принял условия продавца, рассчитывая, что за гвозди придется уплатить не более десяти рублей. Как вы считаете, кто проторговался и почему?
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Карточки для дополнительной работы.

	100 мер хлеба разделить между пятью людьми так, чтобы второй получил на столько же больше первого, на сколько третий получил больше второго, четвертый больше третьего и пятый больше четвертого. Кроме того, двое пер​вых должны получить в семь раз меньше трех остальных. Сколько нужно дать каждому?
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Тест
	Вариант 1
1)
В арифметической прогрессии а5 =8,7; a8 =12,3. Найдите d и а1.
а)
d = 1,6; а1 = 2,3 .
в)   d  = 1,2; а1 = 3,9.
б)
d = 3,6; а1 = -5,7.
г)    d = 1,4; а1 = 3,1.
2)
В арифметической прогрессии а1 = -7,3; а2 = -6,4. На каком месте (укажите номер) находится число 26?
а) 39;    6)38;    в) 27;    г) 28.
3)
Найдите сумму первых шестнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой ап = 6п + 2 .
[image: image5.png]a) 9; 6) 3; B) %; r)%vmu—%.



а) 864;    б) 848;    в) 792;    г) 716.
4) В геометрической прогрессии                                         Найдите знаменатель q.
[image: image6.png]b =7242; b, =842.




5) В геометрической прогрессии b1 = 0,4; b2 —1,2. Найдите сум​му пяти первых членов этой прогрессии.
а) 18,8;    б) 80,2;    в) 48,4;    г) 39,6.


	Вариант 2
1)
В арифметической прогрессии а3 =7,5; а7 =14,3. Найдите d и а1.
а)
d = 6,8; а1 = -6,1.
в)    d = 1,7; а1 = 4,1.
б)
d = 3,4; а1 = 0,7 .
г)    d = 1,4; а1 = 4,7.
2)
В арифметической прогрессии а1 = —5,6; а2 = —4,8. На каком месте (укажите номер) находится число 16?
а) 14;    б) 13;    в) 27;    г) 28.
3)
Найдите сумму первых восемнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой ап = 4п + 9 .
а) 732;    б) 846;    в) 768;    г) 934.
4)
В геометрической прогрессии[image: image3.png]b =36V3; b,=93.



Найдите знаменатель д.
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